

优惠十足 阵容强大

10月1日—3日

“十一”车展与你相约广东珠西国际会展中心

随着9月的到来，“十一”长假离我们越来越近，这也意味着一年一度的顶级汽车盛会即将拉开帷幕。作为江门地区规模最大、最受市民期待的车展，2024 江门“十一”国际车展（以下简称“十一”车展）将于10月1日—3日在广东珠西国际会展中心举办。

回顾历届由本报主办的“十一”车展，无论是现场的亮点、优惠幅度，还是整场车展的规模、档次，从来都没有让广大市民失望而归，本次“十一”车展自然也不例外。车展组委会、汽车参展商将使出浑身解数，为市民带来一场无与伦比的汽车盛宴。

文/图
江门日报记者
陆沿任



本届车展一直吸引众多市民的目光。



本报往届车展人气旺。



回顾本报往届车展，不乏美女模特身影。

不断刷新江门车展纪录 树立“江门第一车展”品牌

有过看车、买车经历的本地市民，相信对“十一”车展都不会陌生。“十一”车展首次进入广大市民的视野，是在2012年。那一年，江门市的汽车市场发展迅速，市民买车需求强烈。找一个合适的节点，搭建一个更大的汽车销售平台，方便本地消费者看车、买车，成了当时江门市的迫切需求。在此基础上，首届“十一”车展应运而生。

2012年9月30日—10月3日，由江门日报社、江门新闻网、江门市爱车协会联合举办的首届“十一”车展，在五邑华侨广场拉开帷幕。此次车展可谓盛况空前，吸引观展市民将近30万人次，42家车商携超400款车型参展。车展现场共成交汽车902辆，成交金额达1.17亿元，这次车展售出的车辆和成交金额均创了江门车展的新纪录。

“十一”车展的诞生，不仅让汽车经销商喜获大丰收，看到了江门惊人的消费潜力，也让广大消费者尝到了甜头。应广大汽车经销商和市民的要求，2013年—2018年连续六年的“十一”假期，江门日报社均联手江门新闻网、江门市爱车协会举办“十一”车展，并取得了巨大成功。

2017年10月1日—3日，“十一”车展首次在全

新展馆广东珠西国际会展中心举办，开阔的场地、时尚的设计、整齐的规划、高档的展具……穿梭在广东珠西国际会展中心的各个场馆内，消费者仿佛置身于著名的广州琶洲国际会展中心。展馆的升级让广大市民不出江门就可以感受国内A级车展的魅力，自然带动了市民逛展、买车的热情。据车展组委会统计，该届车展累计成交汽车超2200辆，成交金额近2.38亿元，刷新了往届江门车展的纪录。

2020年10月1日—3日，作为疫情发生后本地节假日举办的首场大型车展，2020 江门“十一”国际车展在广东珠西国际会展中心举办。3天下来，本届车展累计成交汽车超2000辆，有力地推动了当年江门市市的回暖，获得了汽车参展商一片赞誉的同时，更是将本报车展的品牌影响力推上了一个新的高峰。

而到了去年，由本报主办的2023 江门中秋国庆车展在广东珠西国际会展中心圆满落幕。据车展组委会统计，3天累计吸引3万人次观展，人气火爆。

江门市汽车流通行业协会常务副会长、一汽丰田江门华通4S店总经理张伟星表示，12年来，“十一”车展总是能给汽车经销商带来惊喜，从第一届成交汽车902辆，到后来的成交汽车超2000辆，“十一”车展一直在用数字说话，与“五一”车展一同成为我市两大品牌车展，把江门车展推向了新的高度，树立“江门第一车展”品牌。

参展品牌多 给市民提供广泛的购车选择

自2012年9月举办首届“十一”车展以来，“十一”车展就以其办展规模大而引发广泛关注。从首届的三四十家汽车经销商参展，发展到后来的数十家汽车经销商参展，其办展规模不断刷新纪录，已成为车展组委会与本地消费者约定俗成的车坛盛会。今年，本报“十一”车展规模及档次依旧给力，给市民提供广泛的购车选择。

记者从车展组委会获悉，截至目前，已有30多个汽车品牌、40多家汽车经销商确定携数百辆新车参展，预计本次车展的参展品牌有望超40个，参展汽车经销商将超50家，显示出强大的车展品牌影响力。

如果你想买自主品牌汽车或合资、豪华品牌汽车，来本届车展就对了。据悉，届时，在车展现场，市民可以看到吉

利、传祺、奇瑞、埃安、启辰、捷途、领克、一汽丰田、东风日产、长安马自达、广汽本田等自主、合资品牌。除了以上品牌外，当然还有不少如今备受消费者青睐的新能源汽车品牌。蔚来、东风奕派、昊铂、极氪、哪吒、岚图等大家耳熟能详的新能源汽车品牌，将悉数参展。越野车、轿车、MPV、家用车、商用车、新能源汽车……你能想到的车型，几乎都能在本届车展上找到。

纵观历届车展，新车均是最耀眼的“明星”之一。不少市民因种种原因，今年以来还没有逛过本地车展，错过车展期间上市的新车。本次“十一”车展期间，许多今年以来上市的新车将逐一亮相，其中包括不少八九月才在本地陆续上市的新车，感兴趣的消费者不容错过。

置换更新有补贴 车展现场可以货比三家

细心的市民不难发现，为方便消费者享受国家政策红利，几乎每一次与车市有关的新政出台后，本报都会及时携手本地汽车经销商举办车展，这次也不例外。

为贯彻落实《国家发展改革委 财政部印发〈关于加大支持大规模设备更新和消费品以旧换新的若干措施〉的通知》和《广东省人民政府办公厅印发〈关于用好超长期特别国债资金加大支持消费品以旧换新的实施方案〉的通知》等文件要求，江门大力支持个人消费者乘用车置换更新，自9月1日起，对个人消费者转让本人名下注册

登记的乘用车，并且在江门市汽车销售企业购买乘用车新车的，向消费者发放一次性购车补贴。

根据购车价格不同，补贴额度共分为三档：购车价格为7万元（含）至15万元（不含）的，购买新能源乘用车补贴9000元/辆，购买燃油乘用车补贴8000元/辆；购车价格为15万元（含）至25万元（不含）的，购买新能源乘用车补贴13000元/辆，购买燃油乘用车补贴12000元/辆；购车价格为25万元（含）以上的，购买新能源乘用车补贴16000元/辆，购买燃油乘用车补贴15000元/辆。活动于12月31日截止。

作为新政实施后我市举办的第一场车展，各大汽车品牌对本次“十一”车展自然十分关注。据主办方透露，许多参展汽车品牌将在车展现场推出一系列以旧换新购车方案，一来积极响应新政，二来吸引更多消费者“上车”。

一名汽车参展商坦言，江门日报社主办的“十一”车展，历来都是他们最为看重的一场车展，今年的“十一”车展也不例外。“今年以来，不少汽车经销商的销量均不理想，大家都盼望着‘金九银十’，尤其是‘十一’车展的到来，以冲销量。对于今年的‘十一’车展，我们非常期待，将会拿出实实在在的优惠吸引消费者购车，再加上政府发放的置换更新购车补贴，消费者购车将会非常实惠。”该名汽车参展商说。

张伟星表示，政府这次发放汽车消费补贴，推动以旧换新，对江门市产生良好的促进作用。近年来，江门市已经逐步迈入换购时代，其换购需求大于新购车需求，这次出台的促消费政策重点是鼓励以旧换新，这也符合江门目前的汽车消费特点。而作为新政实施后我市举办的第一场大型车展，“十一”车展举办得正是时候，可以让消费者享受到新政实施后带来的优惠，还能够货比三家，选择实惠的车型。

10月1日—3日，备受瞩目的“十一”车展就要举办，有意前来购车、购车的市民可自驾车到达广东珠西国际会展中心，也可乘坐公共交通工具，在江门市区内乘坐61路、55路、32路、22路公交车到江门体育中心公交站下车，然后步行至广东珠西国际会展中心。

因故无法准时参加驾考 如何正确取消 考试预约？

随着汽车驶入千家万户，越来越多市民选择考取驾照。在日常生活中，相信不少学员会遇到这样的情况：提前预约了驾考，但由于别的原因无法准时参加。这时候，该怎么办？

江门交警提醒，对考试预约截止日期及之前申请取消考试预约的，申请人可在线上办理取消考试预约业务；对考试预约截止日期后申请的，申请人或者委托代理人需要提前一日到车管所业务大厅窗口办理取消考试预约。

据悉，考试预约截止日期前，申请人可以在互联网上自主取消考试预约。学员可以登录交管12123手机App，首页点击“更多”，找到“驾驶证业务”栏，点击“取消考试预约”进行线上办理业务，又或登录交通安全综合服务管理平台（gd.122.gov.cn），首页点击“业务办理”，找到“驾驶证业务”栏，点击“取消本地考试预约”进行线上办理业务。

当考试预约截止日期后，需要取消考试预约的，申请人或者委托代理人应至少提前一个工作日携带身份证明到车管所业务大厅窗口办理取消考试预约业务。

需要特别注意的是，申请人未按预约考试时间参加考试的，判定该次考试不合格。“为此，请各位考生合理安排时间，珍惜考试预约名额，如需取消考试预约应尽早办理。”江门交警相关工作人员表示。

（陆沿任）



比亚迪宋L DM-i 江门上市 售价13.58万元起



比亚迪宋L DM-i外观时尚大气。

近日，比亚迪宋L DM-i在比亚迪王朝江门中溢4S店上市。新车推出纯电续航里程75km、112km和160km三个版本，共5款车型，售价区间为13.58万—17.58万元。

外观方面，比亚迪宋L DM-i采用新国潮龙颜美学设计，融合东方神韵和现代科技，整车外观恢弘大气。其中，前脸采用的是最新的王朝家族化设计风格，和此前上市的秦L比较相似，大嘴式格栅内部使用了点阵式结构进行装饰，有着比较强的视觉冲击力；大灯组采用了熏黑处理，风格比较锐利，被贯穿式镀铬条相连，有效拉伸了前脸横向视觉宽度；前舱盖上还设计有多条隆起的筋线，有着比较强的肌肉感。

尾部造型方面，比亚迪宋L DM-i的车顶配备有尺寸比较大的扰流板以及高位刹车灯，熏黑的尾灯组采用了贯穿式设计，有效拉伸了车尾横向视觉宽度，尾灯组内部集成的是中国结LED光源，属于比亚迪的家族化设计风格，点亮后很有辨识度，而倒梯形牌照框区域采用了内凹式设计，更是点缀出了车尾的层次感。

内饰方面，比亚迪宋L DM-i提供了棕色内饰可选，配备了15.6英寸自适应旋转中控大屏，屏幕下部为菜单主界面以及快捷显示，上部是缩略图的主要信息，界面设计类似鸿蒙车机，仍然配备相当丰富的App。中控台下方包含50W无线充电，水晶排挡周围包括驾驶模式切换、多媒体控制、空调控制等。副驾驶前方的面板可呈现发光几何图案，前、后排座椅均采用打孔设计。此外，该车还配备了31色华彩氛围灯、水晶挡把、无线充电、10扬声器Infinity豪华高保真音响系统等。

动力方面，比亚迪宋L DM-i搭载全新的第五代DM混动系统，其中1.5L发动机最大功率74千瓦，驱动电机最大功率160千瓦，搭载12.9kWh、18.31kWh和26.59kWh的磷酸铁锂电池组，纯电续航里程分别为75km、112km和160km，NEDC百公里电耗3.9升。此外，新车还搭载了对外放电功能，最大功率可达6千瓦。

（文/图 红林）